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Oprawy led rozświetliły Redę.
Inwestycja pn.: ”Modernizacja oświetlenia zewnętrznego na energooszczędne w ciągach komunikacyjnych i ogólnodostępnych przestrzeniach publicznych w Gminie Miasto Reda” zostanie zrealizowana do końca lutego. Projekt zakłada wymianę 1057 starych opraw świetlnych na energooszczędne oświetlenie ledowe przy kilkudziesięciu ulicach Redy, w tym na głównych arteriach miasta, m.in.: ul. Obwodowej, Łąkowej, Gdańskiej, Wejherowskiej, Puckiej czy Wiejskiej. W ramach inwestycji wymieniona zostanie  także cześć wysięgników przy ulicy Długiej.
Około 1,8 miliona złotych wynosi dofinansowanie ze środków unijnych, jakie na modernizację miejskiego oświetlenia zdobyła Reda w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 10. Energia, Działanie 10.04 Redukcja Emisji.  Modernizacja kosztuje w sumie 2 057 551,01 złotych. Wkład własny miasta wynosi zaledwie  15%, czyli 308 tysięcy złotych.
Poza niewątpliwym efektem estetycznym, z inwestycji płyną także inne wymierne korzyści. Lampy ledowe zużywają prawie 50% mniej prądu niż tradycyjne, dzięki temu miasto znacząco ograniczy emisję CO2 oraz zaoszczędzi na zużyciu energii elektrycznej – nawet do 130 tysięcy złotych rocznie. To kolejny etap realizacji przyjętego wcześniej przez Radę Miejską Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Gminy Miasto Reda. 
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