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    B u r m i s t r z   M i a s t a  R e d y
          84-240 Reda, ul. Gdańska 33                            tel. 58 678-80-23,  fax: 58 678-31-24   e-mail: burmistrz@reda.pl
Szanowni Państwo,

W związku z realizacją programu „Rodzina na Plus”, na podstawie Uchwały             Nr LIII/540/2014 Rady Miejskiej w Redzie z dnia 29 października 2014 roku w sprawie kontynuacji na terenie Gminy Miasto Reda Programu „Rodzina Na Plus w latach 2015-2017, zwracamy się z prośbą o podjęcie współpracy w ramach przedmiotowego projektu. 

Celem programu jest wsparcie rodzin wielodzietnych zamieszkujących na terenie Gminy Miasto Reda, poprzez  ułatwienie dostępu do dóbr kultury, nauki, sportu i rekreacji, promowanie pozytywnego wizerunku rodzin wielodzietnych oraz wzmocnienie funkcji rodziny. Program zakłada pomoc rodzinom wielodzietnym poprzez finansowanie określonych przedsięwzięć z budżetu Gminy Miasto Reda oraz wsparcie od Partnerów  programu, którzy w ramach prowadzonej dzielności gospodarczej, we własnym zakresie będą udzielali specjalnych zniżek na wytworzone produkty i usługi. 
Program „Rodzina Na Plus” skierowany jest do rodzin wielodzietnych, które wychowują co najmniej troje dzieci w wieku do 18 lat lub do 25 roku życia, jeżeli dziecko uczy się lub studiuje.
W ramach działań promocyjnych na rzecz Partnerów programu, Urząd Miasta Redy zamieści na swojej stronie internetowej dane teleadresowe podmiotu współpracującego oraz informację o udzielanych rabatach. Dzięki temu Partner uzyska dodatkową formę reklamy swojej działalności oraz nowe grono klientów.  

Osoba, która chciałaby podjąć współpracę w ramach programu, powinna udzielić osobom z niego korzystającym, po okazaniu Karty „Rodzina na Plus” ulg i rabatów cenowych na wytworzone towary i usługi w dowolnym wymiarze (np. 5,10,20,30% lub więcej).
Aby zadeklarować chęć uczestnictwa w programie należy wypełnić formularz zgłoszenia podmiotu jako Partnera Programu „Rodzina na Plus”. Dodatkowe informacje można uzyskać w Referacie Oświaty i Spraw Społecznych w Urzędzie Miasta Redy,             ul. Gdańska 33.
z wyrazami szacunku,

Zastępca Burmistrza Miasta Redy                                                           Burmistrz Miasta Redy

          Teresa Kania                                                                                   Krzysztof Krzemiński    
