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Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013

Gmina Miasto Reda w okresie od 01.01.2014 do 31.12.2014 zrealizowała projekt unijny "Rozwój Cyfrowy Gminy Reda" w ramach działania 8.3 "Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu - eInclusion" osi priorytetowej 8. "Społeczeństwo informacyjne - zwiększenie innowacyjności gospodarki "Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka 2007-2013"
Celem projektu jest zapewnienie dostępu do  szerokopasmowego Internetu 
40 gospodarstwom domowym z terenu Redy, zagrożonych wykluczeniem cyfrowym oraz 8 jednostkom podległym Gminie, w których umożliwi się każdemu mieszkańcowi korzystanie ze sprzętu komputerowego oraz dostęp do Internetu. 
W ramach realizowanego projektu Gmina Miasto Reda zapewniła dostęp 
do szerokopasmowego Internetu jak także wyposażyła Beneficjentów Ostatecznych w sprzęt komputerowy:

· 40 gospodarstw domowych,

· 8 placówek gminnych: SP Nr 2, SP Nr 5, SP Nr 6, ZS Nr 1, ZS Nr 2, MOPS, MOKSiR, Miejska Biblioteka Publiczna. 
W każdej z  lokalizacji zapewniony został dostęp do Internetu przez okres 8 miesięcy realizacji projektu oraz 5 lat po jego zakończeniu dla zachowania tzw. „trwałości projektu”. W ramach projektu zorganizowano również bezpłatne szkolenia z obsługi komputera i korzystania z Internetu.
W placówkach gminnych umożliwia się każdemu mieszkańcowi bezpłatne korzystanie ze sprzętu w godzinach funkcjonowania jednostki.
Całkowity koszt realizacji projektu wyniósł około 550 000 zł w czym:
- dofinansowanie z budżetu środków europejskich wynosi 85 % 

- dotacja celowa z publicznych środków krajowych wynosi 15%

DOTACJE NA INNOWACJE. INWESTUJEMY W WASZĄ PRZYSZŁOŚĆ

Projekt: „ROZWÓJ CYFROWY GMINY REDA”


