Ważna informacja dla uchodźców: zadzwoń, by uzyskać za darmo obowiązkowe ubezpieczenie OC
Wśród uchodźców z Ukrainy wiele osób przejeżdża przez granicę samochodami. W związku z tym - zgodnie z prawem - muszą mieć obowiązkowe ubezpieczenie pojazdu od Odpowiedzialności Cywilnej na wypadek wyrządzenia szkody osobom trzecim. To ubezpieczenie, które pozwala  wypłacić odszkodowanie np. w sytuacji, kiedy kierowca przypadkowo spowoduje kolizję. 
Uchodźcom przybywającym z Ukrainy ERGO Hestia finansuje krótkoterminowe ubezpieczenie OC na 30 dni.
Aby je otrzymać wystarczy zadzwonić na specjalną infolinię ERGO Hestii obsługiwaną w języku ukraińskim: +48 58 766 34 04. 
Bardzo prosimy o przekazywanie tej informacji uchodźcom, by uniknęli ewentualnych niedogodności. Poniżej zamieszczamy informacje w języku ukraińskim: 
При в’їзді в Польщу ви повинні мати обов’язкове страхування відповідальності транспортного засобу. Це страхування покриває відповідальність цивільної особи яка керує застрахованим транспортним засобом, яка завдає шкоди третім особам.
 
Це може бути грін-карта або закордонна страховка.
 
Якщо у вас немає такої страховки, то:
 
ERGO Hestia забезпечує короткострокове страхування цивільної відповідальності (ВЦ) усіх біженців, які приїжджають до Польщі у зв’язку з війною в Україні, фінансується ERGO Hestia.
 
- Телефонуйте нам за номером +48 58 766 34 04
- Підготуйте свій реєстраційний документ та документ, що посвідчує особу.
- Ви отримаєте підтвердження страхового покриття через SMS
 
Страховка діятиме 30 днів.
Сподіваємося, що принаймні таким чином ми зможемо ефективно допомогти в нинішній ситуації.
ПРИМІТКА. Наведене вище повідомлення та додані до нього файли є конфіденційними та можуть становити комерційну таємницю. Будь-яке поширення, розголошення, копіювання та використання будь-якої інформації, що міститься в листуванні, без згоди відправника заборонено. Якщо ви не є правильним адресатом повідомлення (наприклад, лист було надіслано вам помилково), негайно повідомте про це відправника та назавжди видаліть повідомлення та вкладення з усіх ваших систем і носіїв даних.
